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Όμιλος Profile: Σημαντική ανάπτυξη κατά 24% το Α’ εξάμηνο του 2024, αύξηση 

EBITDA κατά 29% και άλμα καθαρής κερδοφορίας κατά 71% 

 

Αθήνα 23 Σεπτεμβρίου 2024: Ο Όμιλος Profile συνέχισε την ανοδική του πορεία, παρουσιάζοντας 

εξαιρετικές οικονομικές επιδόσεις και σημειώνοντας σημαντική αύξηση σε όλους τους Βασικούς Δείκτες 

Απόδοσης κατά το α’ εξάμηνο 2024, συμπεριλαμβανομένων των πωλήσεων και της μετά φόρων 

κερδοφορίας. 

 

Η σημαντική πρόοδος που καταγράφεται αφορά όλους τους τομείς δραστηριότητας του Ομίλου και οφείλεται 

σε μεγάλο βαθμό στην παρουσίαση νέων, πρωτοποριακών λύσεων, οι οποίες σε συνδυασμό με τις 

σημαντικές αναβαθμίσεις των υφιστάμενων, οδηγούν στην ισχυρή ανάπτυξη του Ομίλου, εντός και εκτός 

συνόρων. Η διαρκής ανάληψη νέων έργων αντικατοπτρίζει τα ισχυρά θεμελιώδη μεγέθη του που απορρέουν 

από τη σταθερή προτίμηση των πελατών του. 

 

Σε ενοποιημένο επίπεδο ο κύκλος εργασιών του Ομίλου Profile παρουσίασε αύξηση 24% και ανήλθε σε € 

15,5 εκατ. έναντι € 12,5 εκατ. το αντίστοιχο διάστημα του 2023. Τα Κέρδη προ Τόκων, Φόρων και 

Αποσβέσεων (EBITDA) παρουσίασαν αύξηση 29% και διαμορφώθηκαν σε € 4,0 εκατ. έναντι € 3,1 εκατ. το  

α’ εξάμηνο 2023, τα Κέρδη προ Φόρων αυξήθηκαν κατά 61% σε € 3,0 εκατ. από € 1,9 εκατ., ενώ τα Κέρδη 

μετά Φόρων αυξήθηκαν κατά 71% σε € 2,5 εκατ. από € 1,5 εκατ. 

 

H ρευστότητα του Ομίλου παρέμεινε σε πολύ ικανοποιητικά επίπεδα, με συνολικά χρηματικά διαθέσιμα στο 

τέλος του α’ εξαμήνου στα € 12,5 εκατ. Επιπλέον, ο Όμιλος Profile διατήρησε την οικονομική ευρωστία του, 

με τον δείκτη δανεισμού/ίδια κεφάλαια στο 22% και το δείκτη γενικής ρευστότητας στο 1,7x, ως απόρροια 

της αποτελεσματικής διαχείρισης κεφαλαίου κίνησης, γεγονός που διασφαλίζει την απρόσκοπτη 

χρηματοδότηση του επενδυτικού πλάνου του Ομίλου, έναντι των προκλήσεων του ευμετάβλητου οικονομικού 

περιβάλλοντος. 

 

Σε λειτουργικό επίπεδο, τo α’ εξάμηνο του 2024 ο Όμιλος Profile παρουσίασε δυναμική πορεία, 

επιτυγχάνοντας νέες συμφωνίες και σημαντικές επεκτάσεις των υφιστάμενων συνεργασιών. 

 

Σε προϊοντικό επίπεδο, ο Όμιλος Profile παρουσίασε τη νέα λύση RegiStar, που προσφέρει ολοκληρωμένη 

διαχείριση μετοχολογίου, βελτιώνοντας τις Υπηρεσίες Εξυπηρέτησης Μετόχων. Η λύση προσφέρεται σε 

πλήθος ελληνικών εισηγμένων εταιρειών ενώ στοχεύει και σε διεθνές πελατολόγιο. Είναι σχεδιασμένη να 

λειτουργεί σε cloud υποδομές, αξιοποιώντας τις πιο σύγχρονες τεχνολογίες και βέλτιστες πρακτικές, για την 

παροχή προηγμένων εργαλείων στους Υπεύθυνους Επενδυτικών Σχέσεων και Εξυπηρέτησης Μετόχων 

εισηγμένων ή πολυμετοχικών μη εισηγμένων εταιρειών. 

 

Παράλληλα, ο Όμιλος παρουσίασε τη νέα, πρωτοποριακή λύση Τεχνητής Νοημοσύνης, AI.Adaptive, η 

οποία είναι λειτουργική με τις Fintech πλατφόρμες του Ομίλου και έχει ήδη προσελκύσει αυξημένο 

ενδιαφέρον από πελάτες, φέρνοντας επανάσταση στο ψηφιακό τοπίο. Η λύση απλοποιεί την αλληλεπίδραση 

σε φυσική γλώσσα με βάσεις δεδομένων και εφαρμογές, βελτιώνοντας την επιχειρησιακή 

αποτελεσματικότητα μέσω της ενσωμάτωσης τεχνολογιών τεχνητής νοημοσύνης, όπως το Generative AI και 

τα Large Language Models (LLMs). 

 

Ο Όμιλος Profile έλαβε επίσης σημαντικές διακρίσεις από διακεκριμένους αναλυτές, όπως η Gartner, η 

Forrester, η IBS Intelligence, καθώς και από άλλους σημαντικούς κλαδικούς φορείς, για την εξειδίκευση και 

τη λειτουργικότητα των προϊόντων του. 
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Όσον αφορά τη δραστηριότητα στον τομέα του Δημοσίου, υλοποιούνται απρόσκοπτα μια σειρά από 

αναληφθέντα έργα, ενώ αναμένεται να αναληφθούν νέα, σημαντικά έργα. Ταυτόχρονα, ο Όμιλος είναι σε 

συνεχή παρακολούθηση των έργων που προκηρύσσονται από τους διάφορους οργανισμούς και φορείς του 

Δημοσίου ώστε να συμμετέχει σε έργα ενδιαφέροντος, είτε αυτόνομα,  είτε ως μέλος Ένωσης Εταιρειών. 

 

Η ισχυρή και συνεχιζόμενη ανάπτυξη των υφιστάμενων λύσεων, η επιτυχημένη προώθηση νέων λύσεων, η 

υγιής οικονομική θέση του Ομίλου Profile, καθώς και το σημαντικό ανεκτέλεστο υπόλοιπο, διασφαλίζουν την 

απρόσκοπτη υλοποίηση του επενδυτικού προγράμματος και των στόχων του, ενισχύοντας τα περιθώρια 

περαιτέρω ταχείας ανάπτυξης. 

 

Με βάση τα ανωτέρω δεδομένα, η Διοίκηση του Ομίλου εκτιμά ότι οδεύει σταθερά προς την επίτευξη των 

στόχων της φετινής χρονιάς, με σημαντικό ρυθμό ανάπτυξης. 

 


